
Dobro došli na svoju kontrolnu ploču popisa DISH web stranica . U ovom vodiču ćemo vam pokazati 
kako povezati svoj Google račun. 
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Nakon dovršetka procesa uključivanja u DISH Weblisting,  ponekad se dogodi da i dalje trebate povezati 
svoj trenutni Google račun s DISH Weblistingom.
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Kliknite  POVEŽI UPIS kako biste dopustili DISH Weblistingu da se poveže s vašim Google računom.  
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Otvorit će se novi prozor koji će vas upoznati sa sljedećim postupkom povezivanja vašeg poslovnog 
računa s Googlea. Kliknite POČNIMO za nastavak.
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Tada će se prikazati Googleov skočni prozor u kojem će se tražiti da unesete vjerodajnice Google 
računa.
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Unesite svoju adresu e-pošte u tekstno polje perspektive . 
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Zatim kliknite Nastavi.
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I unesite svoju lozinku u tekstno polje perspektive .
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I ponovno kliknite na  Nastavi.
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Sada kliknite Dopusti kako biste DISH Weblistingu dali prava pristupa vašem Google računu.
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Primit ćete obavijest da sada imate potpunu kontrolu nad svojim Google računom od DISH Weblisting.
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Sada kliknite OK, HVALA  za dovršetak procesa.
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Da biste pogledali Google poslovni popis svog restorana, kliknite  ikonu Google .
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To je to. Završili ste vodič i sada znate kako povezati svoj Google račun.
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Skenirajte za odlazak na interaktivni player
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